

10 a. Corrigendum to Notification No. 498-For dated 16.02.2004

**Government of West Bengal
Forest department
Forest Branch**

No. 881-For

Dated:- 11/3/2004

CORRIGENDUM

The undersigned is directed by order of the Governor to say that in this Deptt.'s Notification No. 498- For dated 16th Feb., 2004 under the schedule in serial No. 1 "General Manager", West Bengal, Forest Development Corpn. Ltd." should be read as "General Manager (North), West Bengal Forest Development Corpn. Ltd." and in serial No. 3 under the same schedule "Conservator of forests, Western Circle, West Bengal," should be read as "Conservator of Forests, Hill Circle, West Bengal".

By order of the Governor,

Sd/- P. K. CHANDA
Joint. Secy. to the govt. of West Bengal